

# “宝马”强闯小区受阻 4男暴打保安

昨天中午12点40分左右,一辆鄂A3L669“宝马”轿车开到江宁文化名苑小区门口,物业保安成师傅要求司机换证再进入小区,不料4男子从宝马车上下来,对其一阵拳打脚踢,甚至用砖头砸成师傅的头,将其打伤。“难道开宝马就可以这么霸道?”成师傅气愤地说。

当时成师傅在小区西门值班,一辆宝马驶来。“我看是外地牌照的,而且以前没见过这辆车进出小区,认为他们是来访车辆。”成师傅说,他过去询问,对方要到小区找哪位,对方称是小区业主。

“他们也拿不出通行证。”成师傅说,加上现在是年底,要格外小心,就让对方用行驶证换临时通行证后再进入小区,“他们就是不肯,而且还想强行进入小区。”

见成师傅没开门,车上下来四名男子,就对他动了手。

监控录像显示,这辆鄂A3L669白色宝马轿车来到小区门口,保安成师傅上前弯腰询问。约一分钟后,四名男子从车上下来,开始对成师傅动手。四人先是对其一阵拳打脚踢,后来有一男子捡起砖头,向成师傅头部砸去。还有一名男子不知从哪

里找来一根棍子,气势汹汹地冲上来。所幸另外两名保安及时赶到,才阻止该男子用棍棒打人。

小区一不愿透露姓名的保安称,后来四人还在现场不停打电话,担心事态扩大,赶紧报了警。随后,四名打人的男子欲驾车离去,被物业工作人员堵住了去路。

几分钟后,民警赶到现场,将打人的四名男子带往派出所。受伤的成师傅则被送到江宁医院治疗。经检查,成师傅头部遭钝物砸伤,缝了四针,身上还有几处软组织挫伤,需要休息半个月才能上班。

“对无通行证的车辆,我按照规定管理,而且要求也不过分,他们这伙人竟然这么不讲理,还动手打人,太霸道了。”成师傅气愤地说,“他们仗着开宝马就能这么霸道吗?”

经警方调查,四名男子是住在该小区的,这辆宝马车确系未在物业公司登记,也无小区通行证。民警对打人的四名男子批评教育后,四人向成师傅致歉,并表示愿意承担其医药费和误工费。不过到昨天晚上7点左右,双方仍未就赔偿事宜达成一致。

快报记者 李绍富

## 赌输了要讨回 一男子被砍成重伤 案发小行一游戏机室

快报讯(记者赵守诚)前晚约9时,雨花台区小行名城世家售楼处附近一游戏机室发生血案:一男子因在这里输了很多钱,想向老板讨回一点,结果被五六名壮汉一通狂砍,血溅当场。

徐某是安徽来安人,在宁打工,经常到这家游戏机室玩,近来输了2500多元。当晚,徐某赶来,想向老板讨回一点。见老板不同意,徐某就一直缠着不放。知情者说,随后老板掏出手机,打了一个电话。

几分钟后,三辆轿车开到游戏机室门口,跳下来五六名男子,挥舞着一尺多长的大砍刀,凶恶煞般冲进游戏机室,对着徐某就砍。“徐某被砍翻在地,浑身是血,大喊救命。”一目击者说,整个行凶过程不过一两分钟,这伙人随后跳上车就跑了。

民警赶到后,将徐某送往医院急救,随后又将游戏机室老板带走调查。

记者在明基医院急诊抢救室看到,徐某仍昏迷不醒,身上血迹斑斑。医生称,徐某两只脚的后跟肌腱被砍断,双腿膝盖各挨了一刀,肩膀也有一刀,背上两刀最深,可能伤及肺部,引起血气胸。有生命危险。

昨天,记者联系雨花台区公安分局,警方称正在调查此事,不方便透露案情。(报料人线索费50元)

## 两伙人起纠纷 “警服男”冒出逞凶

原来他是冲突一方的朋友,赶来助阵的,连不相干的人也被他打了

“我是警察,你们谁也别乱动。”前晚10时许,黄家圩火车站附近一家饭店内,两拨人发生纠纷,一名“警服男”冲进来大吼,随后对几名男子大打出手。几人被镇住了,没敢还手。民警赶到后,“警服男”蔫了,原来他是一家酒店的保安,是被冲突一方喊来帮忙的。

当时,这两拨人都喝了不少酒,因上菜顺序发生冲突。其中一拨人打了个电话,很快,一名高大壮实的“警察”赶到。“我是警察,谁也别动。”“警服男”一声大吼,镇住众人后,冲到一张桌子前,抓住一名小伙子,抬手

就是几耳光。接着又拖过来一人,猛打几拳。

“我看你们还敢打架?”“警服男”一边行凶一边大喊。一名女子上来劝说,“我说警察同志,喊你来调解,你不能动手打人呀?”话音没落,就挨了“警服男”一耳光,“我看谁敢惹事,都给我老实点。”

“警服男”见众人都不敢动,更加嚣张,把劝架的厨师摁在地上一顿拳脚。一名看热闹的小伙子也被他打了一顿,甚至连饭店老板娘头部也被他一拳打肿。

110民警赶到后,“警服男”

的身份被戳穿了。“他是假警察。”“难怪他行凶打人。”围观者气愤了,特别是被他打的几个人,趁乱上来,给了“警服男”一顿老拳。

记者在小市派出所见到了“警服男”,他的鼻子、嘴巴都被打出了血,不停地擦拭。“我从来没说自己警察,这衣服是我买的。”

他狡辩说,这身衣服和警服还是有点区别的。

经调

# “植物伟哥”葵力健 男人的“秘密武器”

岁月催人老,无情的时光与无数的压力让男性朋友身心俱疲。与之一同衰老的还有代表男性尊严的男性功能。有一种号称“植物伟哥”的男性健康品“葵力健”,因其超级抗疲劳与提升男性能力的效果正中男士下怀,而迅速风靡。用过的人无不啧啧称奇,为之惊叹。他们坦言:用过无数产品,就数葵力健最管用。

**调查显示:**植物伟哥”葵力健是目前男性产品中销量增长最快的健康品,究其原因不外乎两点:一、植物提取,安全可靠。二、持续有效,没有依赖性。

葵力健是从生长在非洲的补肾蔬菜黄秋葵中高度提纯的一种超浓缩液态软胶囊,黄秋葵因富含丰富的维生素以及人体所需的多种微量元素,具有增强身体耐力、抗疲劳和强肾补虚的作用,被称为“植物伟哥”。

一粒葵力健软胶囊相当于20公斤黄秋葵,浓度更高,吸收更快、使用更方便,而且纯植物提取,对人体没有一点副作用。打破了以往男性品副作用大,对人体肝、肾具有损伤以及具有依赖性等特点,葵力健因此在全球获得了20年的专利保护(专利号200910112438.8)。

葵力健中的有效成分对脑部微血管的活化能使脑部的供血能力提升5-7倍,让人精力充沛,头脑清醒,保证你在迫不得已需要熬夜或者玩命工作时始终精力充沛,对肌肉微血管的活化,能让肌肉对营养的吸收和肌酸(肌肉排放的垃圾)的释放增长3倍左右,让人浑身上下有使不完的劲。葵力健对性中枢神经和男性器官微血管的活化效果最为惊人,直接导致性中枢神经变得更加发达,性器官的神经微血管更为密集,活化后会使人性的控制力突飞猛进,有些人甚至用恐怖来形容自己在这方面的惊天巨变。而且由于性中枢神经的生长是不可逆的,一旦形成,就会终身有效。

葵力健在提高男性控制力方面,因其没有添加激素和任何违禁药物,更绿色、更安全、更有效,它解决的是男人的根本问题,即提升男人对夫妻生活的调控能力,它的这种作用是分三步解决的:

**第一步,**一个疗程,即解决所谓的肾虚状况,让男人正常化。底子薄、身体差、精力衰、力不从



心、疲软、控制不佳等症状明显改善或消失。

**第二步,**两个疗程,恢复年轻时的冲动。

**第三步,**三个疗程,达到一种自由态,节奏时间完全可以自己决定。

一份调查显示:多达15万的男人承认葵力健挽救了他们的婚姻危机。7成女性赞成自己的丈夫服用葵力健。9成男性认为葵力健让自己变年轻。9成男性表示,有需求时会首选葵力健。因为男人越来越意识到,服用激素类药物来获取男性能力的做法显然是饮鸩止渴,而选择没有副作用的“补肾蔬菜”也能轻松得到幸福,葵力健自然广受青睐。

**免费领取 你报名体验了吗?**

植物伟哥葵力健”提取技术为加拿大丰泰集团独家专利,绝无二家。自南京上市以来凭借其绿色、安全、有效迅速征服了众多男性,市场反应特强烈。

为消除男性朋友的顾虑,避免盲目选择男性产品造成对身体的伤害,让更多的男性朋友体验葵力健的妙处,早日摆脱男性功能障碍的困扰,值此元旦来临之际,葵力健公司特前追加300盒葵力健体验装供男性朋友免费体验(免邮费):男性朋友们只要拨打葵力健江苏推广部电话:025-52168267,400-888-0259或把你的通讯地址+NJ发送到13770686169即可免费索取葵力健体验装一盒,体验“植物伟哥”带来的满意效果!同时还可再享受**买3送3**(赠品为8粒装1盒+便携装1盒+干蔬1桶,价值334元);**买5送6**(赠品为8粒装2盒+便携装2盒+干蔬2桶,价值668元)的**特大优惠活动**,时间截止元月4日(仅限7天),先到先得,赠完为止。对于订购的顾客,葵力健公司承诺:7天内无理由退货服务。

## 宫颈糜烂是真的“糜烂”吗

在不少人的观念中,“宫颈糜烂”并不意味着身体部位的“糜烂”,更是“生活糜烂”的写照。这些在南京华世佳宝妇产医院妇科主任沙丽华看来,都是相当极端片面的。

除了不洁的性生活方式,其他多重因素都会导致宫颈糜烂。例如婚后女子分娩或流产时可能造成不同程度的宫颈裂伤,虽然有时裂伤很小,当时并没有引起任何症状,但却给病菌打开了入侵之门,以致日后引起宫颈炎。由于炎症的刺激,局部分泌物增加,

宫颈长期浸渍在炎性分泌物内就会引起糜烂。此外,婚后的一些手术或妇科疾病诊断、治疗,如人流手术、诊断性刮宫、宫颈扩张术等,也可能导致宫颈损伤、发炎。”沙丽华介绍道。

还有些女性,经常用较大浓度的消毒液冲洗阴道,结果适得其反,不仅影响了阴道正常菌群的生长,还使其抑制致病菌的作用下降,同时还可能造成不同程度的宫颈上皮损伤,最终出现糜烂。”所以,即便是未有过性行为的女性

也可能患上。”

众所周知,宫颈糜烂是一种容易复发的疾病。为什么容易复发呢?沙丽华解释,最主要的原因就是传统的疗法大多是只治“标”,不治“本”,因而容易复发,而目前比较理想的治疗方式就是CoMi光子修复技术。”创伤小,不伤害宫颈正常组织,不影响生育,大多情况下一次治疗即可治愈。”此外,沙丽华提醒,保持外阴清洁及房事卫生,注意避孕,增强机体的抗病能力,这也是防止宫颈反复感染而造成宫颈糜烂复发不容忽视的关键所在。

## 岁末“美丽刚需”爆发 微整形项目年度最热!

“我想要做下巴和鼻子,20天内能完全康复么?”“请问医生,有什么办法可以让皮肤立刻变好?”“我想在过年之前完全瘦下来,有办法么?”接近岁末,整形美容行业又迎来了高峰时段,笔者在华东首家一站式整形美容综合体康美国际了解到,近半个月以来,网络、电话、现场咨询的顾客明显增多50%,并且都有一个共性——都希望在短时间内,特别是年前,完成美丽蜕变!

“从最近的市场反应来看,现在整形美容的需求超出了全年任何一个时段,可以说是真正的刚需爆发!”康美国际胡朝晖院长介绍,眼看就快要过年了,许多爱美女性都希望能够通过有效的整形方法更

加美丽地迎接新年。除了常规手术效果的考量之外,手术是否安全,手术创口能否快速愈合不留疤痕成为女性们首要考虑的因素。因此,目前创伤最小、安全性最高、涵盖面最广、恢复最快的康美国际微整形项目,当仁不让地成为了今冬“刚需”首选!

“举个例子来说吧,比如,采用注射玻尿酸的方式进行微整形,从注入到塑形完成仅需3分钟,即可完成隆鼻、隆下巴,不用开刀、流血,术后也无需恢复时间,连身边最亲密的人也不易察觉,只会觉得悄然变美了!也正因为免除了求美者的顾虑,微整形项目才受到如此欢迎。”胡院长解释到,据悉,康美国际同期开展

微创嫩肤、微创整形、微创牙齿美容等权威项目,集中采用快速、无痕、隐形技术,轻松实现安全与美丽双保险!

据胡院长透露,2010年康美国际在新老顾客的一贯支持下战略升级,在跨越发展的同时,也不忘答谢顾客的厚爱,适逢双节期间,康美国际在新年即将到来之际正在开展规模空前的感恩回馈活动,此外,12月30、31日,在康美国际充值消费即可享受5倍积分返还,一分可抵用一块钱,相当于实实在在的现金返还,对于想在年前追求美丽的女性朋友而言,是非常不错的好时机。登录:www.kmzx.com(西祠胡同康美国际“美丽第一团”专版: http://b1257202.xici.net)。

## 艾灸,比膏方神奇的养生法宝

为什么晚上睡足了8个小时可是依然无精打采?

为什么身体不舒服但是去医院检查,结果却显示毫无病恙?

为什么感冒拖了一个月,吃了药却不见好?

随着工作、生活节奏的加快,人们承受的压力越来越大,“亚健康”人群逐年上升;据调查数据显示,“亚健康”人群已占都市人口的72.8%。许多优秀人才的英年早逝或突然离去,告诫人们应重视自身健康问题。从中医院一年比一年火的膏方,可以发现我们对健康的

重视程度已被全面唤醒。至于膏方进补,需要提醒的是,膏方并不是人人都能吃的。首先,儿童不宜随便吃膏方,一般年龄达到四十岁以上的中老年人较为适合。其次,身体有大毛病的人不宜吃膏方。

那不能吃膏方的人咋办?人们需要一种自然古朴,绿色无创,行之有效的调理保健方法。具有千年历史的医疗奇术——艾灸,是您对健康追求的第一选择。唯真李氏灸术源于五代前蜀时李口及其后人,他们对传统艾卷材质创新改造,在传统

的艾卷中加入了他们最为擅长的香药,配以应用。总部专家李氏传统灸法经现代医学验证,五年临床经验总结了一套适应现代人的“唯真李氏灸法”推出于市,对于手足冰凉、更年期综合症、颈肩腰腿疼痛、亚健康引起的抵抗力差、便秘、失眠、男子阳痿有着很好的疗效。辨证论治,精准选穴。精准掌握施灸的时间及火候,效果明显好于常见的一般灸法,其做法经口传心授,代代相传,流传至今。劲爆体验:原价68元,现26元的针刺或灸灸项目1次(每人仅限一次)。